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INSTRUCCIONES

1. Esta prueba consiste de 22 ejercicios en 6 paginas.

2. El material de este examen (y el préximo) serd considerado para determinar si aprueba el curso
MATE 3001.

3. Escriba su nombre y niimero de estudiante ahora.

4. Muestre su trabajo. Para recibir crédito, sus respuestas deben estar bien escritas, justificadas
y bien organizadas.

5. Por favor, apague el teléfono celular y cualquier otro aparato electrénico que pueda interrumpir
a otros tomando el examen.

6. Esta prueba es de 2 horas.

NO ESCRIBA DEBAJO DE ESTA LINEA
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1. Suponga que U ={0,2,3,4,5,6,9,10} y A ={3,5,9,10} y B ={0,2,3,4,5,10}. Encuentre

(a) AN Be. B=( ¢9]
(b) (AU B)°.

@ AnB®= { 4]
QAR = (4 0)2)?,%5',9,)0})C: {c3

2. Sea A ={0,{a},b}. Cierto o Falso.

3. Determine el DCM (divisor comun mayor) de 420 y 1050.
2
H20= 2 .3.5-%

M(¥420,105¢) = 2.3.5-7
050> 2-3-527 De »1086)

:!ZIUI

4. Determine el MCM (multiplo comin menor) de 420 y 1050.

Mck (420, 10c0) = 253717

{2100

5. Sea A= {1,0,{2}}. Encuentre P(A).

P)=4{g, (11, {g}, {t213, (1.8 {1,433 {¢,{, A3

6. Escriba los siguientes en orden de menor a mayor.
5 4 4 7
1’ 79 13

Vote gure  McM (,%,9 R)- 2-9-n3

_5_ _ g[;. .I’S)= L4098 9 _ q/a.)}-);) = Y00y
) - — —_— 7' —, —
- 3.9.0:3  2.9.003 2.903  7-90-B
A_4(t0nB) - 193 2. (390 435)
2-9.2023 2-9-2-13 3 2.9.0-73 =2.9.2-13

2
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212
7. Simplifique la fraccién 96 N

212 = =183

— = | —

Y
72 <4 |2y

8. Escriba % como un numero mixto.

% £y
106232 2. 333 |3 70
-317 106
—
1Y

9. Halle 3 fracciones entre il E

59 11
q_ M _ 10
= (<7

2
10. Efecttie las operaciones 9 5+3-2+3+9.

lo.L .24 3 -:E_?_,,,_L:_Z_ﬁ-ri
7 3 9 22 3 7 %

11. Escriba la fraccién % en decimal.

Y
< T 0-994---

9 4-000 7_

_34 -
4 ["_O/q/

— 3¢
o
- 34

N—

7

12. Efecttie la operacién 5.23 x 3.2

6219 . §28X%2.2 = 1L.736
32 L.
704 €
+ IS"7
1673 &
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13. Escriba el decimal 0.312323232323232323 - - - en fraccion.

As 0-31232323 -~ - /b ooo X= 3123.232%-- -

100 x= 3)-232323 --- 190 x = 31-2323 .-.

loo(loo %) = 3123- 23237 9200 x = 3692
X 3072
f900

14. Efectte la operacion 1.02 = 0.34

ki
0-34 gz => /02 S 62+ @3y :@

-102

—_—

o

15. Pedro le compré6 un traje elegante a su esposa. Cuando fue a la caja registradora, tuvo que
pagar el costo original del traje més $23 délares en impuestos ( “sale tax”). Tomando en cuenta
que Pedro vive en Puerto Rico y que el impuesto a la venta es 11.5%, ;cudl fue el costo original

del traje?
0. 1523
=0- - X
23 =015 oo
22 _ ne< [23g00
— - 230
O- ny (=
- & wto m‘g"’""J va $200
16. Efecttie 2.2222222 + %

A= 25-5¢€¢--- 7

Xz 25-5§K5--~
Y= 2-85%§ -~

< 2%
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17. Bruce quiere comprar una camisa con un costo original de $70. La camisa estd marcada con un
25% de descuento. Bajo la suposicién de que Bruce vive en un estado con un 7% de impuesto
a la venta cudnto Bruce tiene que pagar en total?

@ Descusnls : F0x25 = JoxL = 35. RS
700 9 2
® Valey com deaunily aplcado : 30 -13-S = §2F
T
@ Im/uw@.- 52.5x .0 = %2.¢7¢ ;—25—

7—
Td - +O = BS2-+¢3.¢3 =@] %7

. 3 7 e
18. Escriba <m> (10000()) en notacién cientifica.

-3 -
3 Ll ek’ (2)E Y5 e NEXLD,
Loo 1000 LY 10000 _
= 42 x I
-
F - 3 xn :@
/00 oo
19. Efecttie las siguientes operaciones % X (% - g)
| (J—-_.— 1 7-'()__]_(’3) =
— _ . .
< 3 ? €' 2] 5 2)
20. Simplifique 274 +3-473. 2
I 3 - L+ 2 - 2 +32 _ 2 =[Z
__’._+.§,=—-£; ";—3‘24 2,‘—2—6—2‘_2-‘ &Y
24 33 29 (2%
21. Encuentre el valor de \3/ % /§’§
2 .9 276
ﬂo& ﬁu( 12C=5S y Sl2= 2 @ /

}— 3— @
- .’3.1— = 5—3 = _t_-— = _c; / :‘/
S'IZ Zq 23 3 @ c 2
5
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22. Usando notacién cientifica, evalue

(0.001)2(300) 2

(0.0001)®
Iuo (3"’0

(120 )

B -2 -9 2z -1 20
pox 3N 3 an x4
‘_——______/____——

-20

2 0

b = 3 7(/0
10

= L xn

32
0
- _L x’O
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